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Ajutor al voluntarilor Paraclisului Catedralei 
Naționale pentru familii nevoiașe
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Voluntarii Paraclisului Catedralei Mântuirii Neamului au continuat acțiunile de 
sprijinire a familiilor nevoiașe și a persoanelor aflate în diferite situații de risc 
social, medical sau material din județul Prahova.

În cadrul celei mai recente acţiuni din campania „Implică-te! Împreună reușim mai 
mult!”, desfăşurată sâmbătă, 19 februarie 2022, voluntarii de la Paraclisul 
Catedralei Mântuirii Neamului au vizitat 33 de familii nevoiaşe din parohiile 
prahovene Târgșorul Vechi, Târgșorul Nou, Stăncești și filia Piatra. Acestea au 
primit din partea voluntarilor pachete consistente cu produse alimentare de strictă 
necesitate. Totodată, în unele cazuri speciale, au primit şi ajutoare financiare.

Despre această acţiune social-filantropică ne-a oferit detalii Dănuț Prună, 
coordonatorul voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale: „Am aflat despre 
situațiile dificile prin care trec acești oameni și le-am oferit un ajutor care a constat 
în alimente de strictă necesitate, precum și un mic sprijin financiar pentru cei mai 
necăjiți dintre ei, o sumă nu foarte mare, după putințele noastre, dar cel puțin 
acum au cu ce cumpăra diverse lucruri de maximă necesitate. De exemplu, am 
întâlnit o familie care nu avea posibilitatea să-și cumpere nici măcar un bec. Toate 
activitățile noastre nu fac altceva decât să transmită în primul rând un mesaj de 
unitate, de a veni cât mai mulți în ajutorul acestor oameni. Mulți dintre ei ar vrea să 
lucreze și nu au unde sau au copii în îngrijire care au nevoie de multe lucruri”.
Părintele Marian Barbu de la Parohia Stăncești, una dintre co­munitățile vizitate, a 
apreciat efortul și ajutorul oferit de voluntari: „Au fost sprijinite în special familii cu 
mulți copii, familii numeroase unde părinții, din felurite motive, nu lucrau. Avem o 
familie în care tatăl lucrează, iar mama trebuie să aibă grijă de toți cei 7 copii. O 
altă familie din parohie are 10 copii, astfel că nevoile materiale sunt evidente”.

Totodată, părintele Titus Ciobanu de la Parohia Târgșorul Nou a subliniat că acest 
tip de acțiune aduce bucurie unor persoane greu încercate.



Campaniile de ajutorare organizate de voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale 
vin în completarea acțiunilor social-filantropice desfășurate de parohii.

De la începutul pandemiei până în prezent, voluntarii Paraclisului Catedralei 
Naționale au desfășu­rat peste 400 de activități social-filantropice în 22 de județe 
ale țării, ajutând aproximativ 8.900 de familii nevoiaşe cu alimente, sume de bani, 
articole de îmbrăcăminte şi încălţăminte, produse de igienă şi alte materiale de 
strictă necesitate.
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